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OPTIpremio guest

Griffe bei allen Schränken inklusive
Handles included in all cabinets
Grepen inbegrepen bij alle kasten
Poignées incluses avec toutes les armoiress

Vormontierte Möbel
Rigid furniture

Voorgemonteerd meubilair
Meubles assemblés

Waschtische aus Glas (2010.1+6)

Glass washbasins (2010.1+6)
Glazen wastafels (2010.1+6)
Lavabos en verre (2010.1+6)

Waschtische aus Mineralmarmor 
Mineral marble washbasins
Minerale marmeren wastafels
Lavabos en marbre minéral

Einlegeböden aus Sicherheitsglas
Safety glass shelves
Planken van veiligheidsglas
Étagères en verre de sécurité

Türdämpfer, softclosing inklusive
Door damping, soft close included

Deurdemping, soft close inbegrepen
Atténuation de porte, fermeture en douceur 

incluse

Qualität selbstverständlich
Quality as a matter of course

Kwaliteit als vanzelfsprekend

La qualité, une évidence

mineralglas

LED
LED-Lichtfarbe kalt, 6000 Kelvin
LED colour temperature cold, 6000 K.
LED kleurtemperatuur koud, 6000 K.
Température de couleur de la LED froide, 6000 K.

LED
LED-Lichtfarbe warm, 4000 Kelvin
LED colour temperature warm, 4000 K.
LED kleurtemperatuur warm, 4000 K.
Température de couleur de la LED chaude, 4000 K.

LED mit Sensorschalter
LED with sensor switch
LED met sensorschakelaar
LED avec interrupteur á sensor

LED

Permanentablauf  inkl.
Permanent 昀氀ow incl.

Permanent a昀氀open incl.
 Trop plein permanent incl.

Made in Germany JAKA-BKL GmbH | Jaka-Str. 3 | 32351 Stemwede | Tel. +49 (0) 5773 / 88-0 | www.opti昀椀t.de | info@jaka-bkl.de



www.opti昀椀t.de | 05.23 | Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten | Subject to possible technical changes and printing errors
Onder voorbehoud van technische wijzigingen en drukfouten | Sous réserve de modi昀椀cations techniques et de fautes d‘impression 3

OPTIpremio guest

2010.1      04 - 05

2010.5      12 - 13

2010.7      16 - 17

2010.6      14 - 15

2010.3      08 - 092010.2      06 - 07

2010.9      20 - 232010.8      18 - 19

Farbkombinationen Front / Korpus
colour combinations front / carcase | kleurencombinaties front / corpus | combinaisons de couleurs façade / caisson

DE EN

Front/Korpus haben standardmäßig die gleiche Farbe. 

Zusätzlich können andere Varianten gewählt werden. 

Preisgrundlage ist die Preisgruppe der Korpusfarbe.

Front Eiche Struktur Nachbildung    DKM_  - PG 2

Korpus Weiß Glanz Folie                 _G        - PG 3

= Bestellnummer                              DKMG - PG 3

Eiche Struktur Nachbildung / Weiß Glanz       

Front/carcase have the same colour as standard. Other 
variants can also be chosen. 
The price basis is the price group of the carcase colour.

Front Oak Structure Finish     DKM_  - PG 2

Carcase Gloss White foil        _G       - PG 3

= Order no.        DKMG - PG 3

Oak Structure Finish / Gloss White

NL FR

Front / corpus hebben dezelfde kleur als standaard. 
Er kunnen ook andere varianten worden gekozen. 
De prijsbasis is de prijsgroep van de corpus.

Front Eiken structuur 昀椀nish    DKMM - PG 2

Corpus Glans wit folie            _G       - PG 3

= Ordernummer   DKMG - PG 3

Eiken structuur 昀椀nish / Glans wit

Le façade / caisson sont de la même couleur que la 
norme. D‘autres variantes peuvent également être 
sélectionnées. 
La base de prix est le groupe de prix de la couleur de 
la caisson.

Façade Finition de la structure en chêne DKM_ - PG 2

Caisson Blanc brillant feuille                    _G       - PG 3

= Numéro d‘ordre                     DKMG - PG 3

Finition de la structure en chêne / Blanc brillant

2010.4      10 - 11
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OPTIpremio guest 2010.1

mineral

glas

Griff Chrom Glanz Nr. 173
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 33,6 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
32,0 cm

Eiche Str. Natur Nb. Folie
oak structure nature 昀椀nish foil
afwerk. eiken struct. natuur folie
昀椀nition chêne naturel structure
feuille
DKM_ 

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak structure brown 昀椀nish foil
afwerk. eiken structuur bruin folie
昀椀nition chêne brun structure 
feuille
DKH_ 

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
DKG_ 

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
DKF_ 

Eiche Str. Natur Nachbild.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur nat.
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 2 (DK55)

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
_G - PG 3 (DK50)

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
_F - PG 3 (DK30)

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

Glas, Weiß Glanz
glass, gloss white
glas, wit glans
verre, blanc brillant

GWGBS5 50,4 x 1,2 x 30,0 cm

B x H x T 33,0  x 10,0 x 22,0 cm

MWGBS5 50,4 x 2,0 x 30,0 cm

B x H x T 32,5  x 10,0 x 23,0 cm

27
3

43
8

96
1

22
6

Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK79

DK69
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OPTIpremio guest 2010.1

DE EN NL FR

mineral

B = 50,4 cm

H =   2,0 cm

T = 30,0 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

MWGBS5 299,-

glas

B = 50,4 cm

H =   1,2 cm

T = 30,0 cm

Glas Waschtisch, Becken 

links und rechts möglich 

inkl. Permanentablauf

glass washbasin, basin 
left and right possible incl. 
permanent flow

glazen wastafel, wastafel 
links en rechts mogelijk 
incl. permanente afvoer

lavabo en verre, possibilité 
de lavabo à gauche et à 
droite, trop plein perma-
nent inclus

GWGBS5 299,-

Raumsparsiphon basin siphon ruimtebesparende sifon siphon gain de place RSS 60,-

Einhebel Waschtischarma-

tur chrom inkl. Zugstange 

und Befestigungsmaterial

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93-

B = 50,0 cm

H = 47,8 cm

T = 29,8 cm

Waschtisch-Unterschrank 

1 Klappe, 

1 offenes Fach

washbasin base cabinet 
1 flap door, 
1 open case

wastafelonderkast 
1 klepdeur, 
1 open kast

armoire de base du lavabo 
1 porte à clapet, 
1 niche ouvert

WMJK5 361,- 456,-

   

LED

B = 40,0 cm

H = 80,0 cm

T =   2,5 cm

Spiegelpaneel LED Be-

leuchtung, satiniert

mirror panel LED-lighting,  
satined

spiegelpaneel LED-
verlichting, gesatineerd

panneau miroir éclairage 
LED, satiné

SPLEA4

6000 Kelvin

10,75 Watt

1161 Lumen

335,-

B =   20,0 cm

H = 147,0 cm

T =   17,5 cm

Mittelschrank 

1 Tür, 

1 offenes Fach, 
2 Glaseinlegeböden,

nur Anschlag rechts 

möglich

medium cabinet 
1 door, 
1 open case, 
2 glass boards, 
only door stop right 
possible

middelgrote kast 
1 deur, 
1 open kast, 
2 glazen leggers, 
alleen deurstop rechts 
mogelijk

armoire de taille moyenne 
1 porte, 
1 niche ouverte, 
2 tablettes en verre 
uniquement arrêt de porte 
à droite possible

MT2 351,- 443,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG2 PG3

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

 / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur
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OPTIpremio guest 2010.2

Griff Chrom Glanz Nr. 330
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 4,5 cm | H = 4,5 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
1,6 cm

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

MWGBO6 60,1 x 9,0 x 32,0 cm

B x H x T 54,0  x 10,0 x 21,0 cm

mineral

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK69

Eiche Str. Natur Nb. Folie
oak structure nature 昀椀nish foil
afwerk. eiken struct. natuur folie
昀椀nition chêne naturel structure
feuille
DKM_ 

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak structure brown 昀椀nish foil
afwerk. eiken structuur bruin folie
昀椀nition chêne brun structure 
feuille
DKH_ 

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
DKG_ 

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
DKF_ 

Eiche Str. Natur Nachbild.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur nat.
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 2 (DK55)

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
_G - PG 3 (DK50)

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
_F - PG 3 (DK30)

27
3

43
8

96
1

22
6

Korpus / carcase outside / corpus / caisson
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DE EN NL FR

mineral

B = 60,1 cm

H =  9,0 cm

T = 32,0 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch, inkl. Permanent-

ablauf

marble minerals washba-
sin, incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel, incl. permanente 
a昀氀open

lavabo en marbre minéral, 
trop plein permanent 
inclus

MWGBO6 361,-

Raumsparsiphon basin siphon ruimtebesparende sifon siphon gain de place RSS 60,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 56,0 cm

H = 47,8 cm

T = 29,9 cm

Waschtisch-Unterschrank 

1 Klappe, 

1 offenes Fach,
1 Glasablage

washbasin base cabinet 
1 flap door, 
1 open case,
1 glass shelf

wastafelonderkast 
1 klepdeur, 
1 open kast,
1 glazen plank

armoire de base du lavabo 
1 porte à clapet, 
1 niche ouvert, 
1 tablette en verre

WMMK6 330,- 412,-

LED

B = 57,0 cm

H = 90,0 cm

T =   2,5 cm

Spiegelpaneel LED Be-

leuchtung, satiniert

mirror panel LED-lighting,  
satined

spiegelpaneel LED-
verlichting, gesatineerd

panneau miroir éclairage 
LED, satiné

SPLEB5

6000 Kelvin

24,0 Watt

2592 Lumen

381,-

B =   30,0 cm

H = 110,9 cm

T =   18,1 cm

Highboard mit Glasablage 

1 Tür, 

1 offenes Fach, 
2 Glaseinlegeböden 

highboard with glass shelf

1 door, 
1 open case, 
2 glass boards

highboard met glazen 
schap
1 deur, 
1 open kast, 
2 glazen leggers

highboard avec tablette 
en verre
1 porte, 
1 niche ouverte, 
2 tablettes en verre

HBRT3LG

HBRT3RG

258,- 361,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG2 PG3

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)
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Griff Chrom Glanz Nr. 329
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 4,0 cm | H = 4,0 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
2,0 cm

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

MWGBS7 65,0 x 2,0 x 32,5 cm

H           11,0  cm

mineral

Eiche Str. Natur Nb. Folie
oak structure nature 昀椀nish foil
afwerk. eiken struct. natuur folie
昀椀nition chêne naturel structure
feuille
DKM_ 

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak structure brown 昀椀nish foil
afwerk. eiken structuur bruin folie
昀椀nition chêne brun structure  
feuille
DKH_ 

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
DKG_ 

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
DKF_ 

Eiche Str. Natur Nb. Folie
oak structure nature 昀椀nish foil
eiken structuur natuur folie
昀椀nition chêne naturel structure
feuille
_M - PG 2 (DK55)

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak structure brown 昀椀nish foil
eiken structuur bruin folie
昀椀nition chêne brun structure 
feuille
_H - PG 2 (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
_G - PG 3 (DK50)

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
_F - PG 3 (DK30)

27
3

43
8

96
1

22
6

Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK69
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DE EN NL FR

mineral

B = 65,0 cm

H = 2,0 / 

      12,0 cm

T = 32,5 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

MWGBS7 386,-

Raumsparsiphon basin siphon ruimtebesparende sifon siphon gain de place RSPAR 49,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 65,0 cm

H = 47,8 cm

T = 32,5 cm

Waschtisch-Unterschrank 

1 Tür, 

1 offenes Fach mit 2 
Glasablagen 

washbasin base cabinet 
1 door, 
1 open case with 2 glass 
shelves

wastafelonderkast 
1 deur, 1 open kast met 2 
glazen leggers 

armoire de base du lavabo 
1 porte, 
1 compartiment ouvert 
avec 2 tablettes en verre

WMNT7 361,- 422,-

   

LED

B = 53,0 cm

H = 87,8 cm

T =   2,7 cm

Spiegelpaneel LED Be-

leuchtung, satiniert

mirror panel LED-lighting,  
satined

spiegelpaneel LED-
verlichting, gesatineerd

panneau miroir éclairage 
LED, satiné

SPLEC5

6000 Kelvin

19,0 Watt

2079 Lumen

362,-

B =   40,0 cm

H = 147,0 cm

T =   15,6 cm

Mittelschrank 

1 Tür, 

1 offenes Fach mit 2 Glas-

ablagen, 

2 Glaseinlegeböden 

medium cabinet 
1 door, 
1 open case with 2 glass 
shelves,
2 glass boards

middelgrote kast 
1 deur, 
1 open kast met 2 glazen 
leggers, 
2 glazen leggers

armoire de taille moyenne 
1 porte, 
1 compartiment ouvert 
avec 2 tablettes en verre,
2 tablettes en verre

MRRT4L

MRRT4R

536,- 618-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG2 PG3

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak structure brown 昀椀nish foil

昀椀nition chêne brun structure 

_H - PG 2 (DK70)
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OPTIpremio guest

mineral

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
18,4 cm

Eiche Struktur Natur Nachb.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur
昀椀nition chêne naturel structure
DKL_

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
DKX_

Weiß Seidenglanz
silk gloss white
wit zijdeglans
satinée blanche
DKE_

Anthrazit Seidenglanz
silk gloss anthracite
anthraciet zijdeglans
satinée anthracite
DKA_

Eiche Struktur Natur Nachb.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 1  (DK55)

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 1  (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Seidenglanz
silk gloss white
wit zijdeglans
satinée blanche
_E - PG 1  (DK86)

Anthrazit Seidenglanz
silk gloss anthracite
anthraciet zijdeglans
satinée anthracite
_A - PG 1  (DK84)

2010.4

42
6

47
3

28
6

28
4

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

MWSTA6R 60,5 x 2,0 x 30,0 cm

MWSTAL6R* 60,5 x 3,4 x 30,0 cm

B x H x T 38,0  x 10,0 x 24,0 cm

Griff Chrom Glanz Nr. 384 
handle gloss chrome
greep glans chroom
poignée chrome brillant

*(L) mit LED-Beleuchtung
  (L) with LED-lighting
  (L) met LED-verlichting
  (L) avec éclairage LED

LED

Waschtisch mit LED-Beleuchtung und 
Bewegungssensor

washbasin with LED lighting and 
motion sensor

wastafel met LED-verlichting en 
bewegingssensor

lavabo avec éclairage LED et 
détecteur de mouvement

Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK69
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mineral

B = 60,5 cm

H =   2,0 cm

T = 30,0 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

MWSTA6R 392,-

mineral

B = 60,5 cm

H =   3,4 cm

T = 30,0 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

mit LED-Beleuchtung und 

Bewegungssensor

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

with LED lighting and 
motion sensor

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

met LED-verlichting en 
bewegingssensor

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

avec éclairage LED et 
capteur de mouvement

MWSTAL6R

6000 K, 

5,3 W, 

413 Lumen

Dieses Produkt 

enthält Licht-

quellen der 

Energieeffi-
zienzklasse G

597,-

Raumsparsiphon basin siphon ruimtebesparende sifon siphon gain de place RSPAR 49,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 60,0 cm

H = 47,8 cm

T = 29,5 cm

Waschtisch-Unterschrank 

2 Türen 

washbasin base cabinet 
2 doors

wastafelonderkast 
2 deuren

armoire de base du lavabo 
2 portes

WMKT6 258,-

   B = 55,0 cm

H = 78,0 cm

T =   2,8 cm

Spiegelpaneel 

LED Beleuchtung, Sensor-

schalter, satiniert

Helligkeit dimmbar

mirror panel LED-lighting 
sensor switch, satined
brightness dimmable

spiegelpaneel LED-
verlichting sensorscha-
kelaar, gesatineerd
helderheid dimbaar

panneau miroir éclairage 
LED interrupteur à capteur 
satiné
luminosité réglable

SPE55

4000 Kelvin

17,3 Watt

2415 Lumen

Dieses Produkt 

enthält Licht-

quellen der 

Energieeffi-
zienzklasse G

505,-

B = 30,0 cm

H = 91,2 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden 

highboard incl. top
1 door, 
2 glass shelves

highboard incl. afdekplaat
1 deur, 
2 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement
1 porte, 
2 tablettes en verre

HBFT3FL

HBFT3FR

268,-

268,-

B = 40,0 cm

H = 91,2 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden 

medium cabinet 
1 door, 
2 glass shelves

highboard incl. afdekplaat
1 deur, 
2 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement
1 porte, 
2 tablettes en verre

HBFT4FL

HBFT4FR

288,-

288,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

 PG1

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 1  (DK70)

2010.4

LED

LED

LED LED
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Griff Chrom Glanz Nr. 329
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 4,0 cm | H = 4,0 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
2,0 cm

Eiche Str. Natur Nb. Folie
oak structure nature foil
afwerk. eiken struct. natuur folie 
昀椀nition chêne naturel structure 
feuille
DKM_ 

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak structure brown foil
afwerk. eiken structuur bruin folie
昀椀nition chêne brun structure 
feuille
DKH_ 

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
glans wit folie
blanc brillant feuille
DKG_ 

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
DKF_ 

Eiche Str. Natur Nachbild. 
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 2 (DK55)

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
_G - PG 3 (DK50)

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
_F - PG 3 (DK30)

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

MWGBA6 60,4 x 2,0 x 33,0 cm

B x H x T 35,7  x 10,0 x 30,0 cm

mineral

27
3

96
1

43
8

22
6

Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK69
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Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

2010.5

DE EN NL FR

mineral

B = 60,4 cm

H = 2,0 /

      10,0 cm

T = 33,0 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

MWGBA6 474,-

Raumsparsiphon basin siphon ruimtebesparende sifon siphon gain de place RSS 60,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 60,0 cm

H = 34,9 / 

       42,9 cm

T = 29,9 cm

Waschtisch-Unterschrank 

2 Türen 

washbasin base cabinet 
2 doors

wastafelonderkast 
2 deuren

armoire de base du lavabo
2 portes

WMMT6 306,- 388,-

LED

B = 59,0 cm

H = 62,0 / 

       70,0 cm

T = 1,9/9,9 cm

Spiegelpaneel mit 3 Glas-

ablagen rechts, 

LED Beleuchtung 

mirror panel with 3 glass 
shelves right, 
LED-lighting 

spiegelpaneel met 3 
glazen leggers rechts, 
LED-verlichting

panneau miroir avec 3 
étagères en verre à droite 
éclairage LED 

SPRA6

DK55
DK70
DK30
DK50

6000 Kelvin

3,6 Watt

270 Lumen
Dieses Produkt 

enthält eine 

Lichtquelle

der Energieeffi-
zienzklasse G

382,-

B = 30,0 cm

H = 91,2 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte 

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden 

highboard incl. top 
1 door,
2 glass shelves

highboard incl. afdekplaat 
1 deur,
2 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement 
1 porte,
2 tablettes en verre 

HBFT3FL

HBFT3FR

309,- 422,-

B = 40,0 cm

H = 91,2 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte 

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden 

highboard incl. top 
1 door,
2 glass shelves

highboard incl. afdekplaat 
1 deur,
2 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement 
1 porte,
2 tablettes en verre 

HBFT4FL

HBFT4FR

351,- 464,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG2 PG3
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Eiche Str. Natur Nb. Folie
oak structure nature foil
afwerk. eiken struct. natuur folie
昀椀nition chêne naturel structure 
feuille
DKM_ 

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak structure brown foil
afwerk. eiken structuur bruin folie
昀椀nition chêne brun structure 
feuille
DKH_ 

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
DKG_ 

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
DKF_ 

Eiche Str. Natur Nachbild.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur 
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 2 (DK55)

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Glanz Folie
gloss white foil
wit glans folie
blanc brillant feuille
_G - PG 3 (DK50)

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
_F - PG 3 (DK30)

27
3

96
1

43
8

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

GWGB05 50,4 x 1,2 x 37,1 cm

B x H x T 33,1  x 11,0 x 26,5 cm

glas

Griff Chrom Glanz Nr. 173
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 33,6 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
32,0 cm

22
6

Glas, Weiß Glanz
glass, gloss white
glas, wit glans
verre, blanc brillant

DK79
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glas

B = 50,4 cm

H =   1,2 cm

T = 37,1 cm

Glas-Waschtisch Becken 

links und rechts möglich 

inkl. Permanentablauf

glass washbasin, basin 
left and right possible incl. 
permanent flow

glazen wastafel, wastafel 
links en rechts mogelijk 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en verre, possibilité 
de lavabo à gauche et à 
droite, trop plein perma-
nent inclus

GWGBO5 361,-

Raumsparsiphon basin siphon ruimtebesparende sifon siphon gain de place RSS 60,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 50,0 cm

H = 31,6 cm

T = 36,5 cm

Waschtisch-Unterschrank 

1 Auszug 

washbasin base cabinet 
1 pull-out

wastafelonderkast 
1 volledig uittrekelement

armoire de base du lavabo 
1 coulissant

WGGA5 353,- 429,-

   

LED

B = 53,0 cm

H = 87,8 cm

T =   2,7 cm

Spiegelpaneel LED Be-

leuchtung, satiniert

mirror panel LED-lighting,  
satined

spiegelpaneel LED-
verlichting, gesatineerd

panneau miroir éclairage 
LED, satiné

SPLEC5

6000 Kelvin

19,0 Watt

2079 Lumen

362,-

   Ø = 55,0 cm

T =   2,8 cm

Spiegelpaneel 

LED Beleuchtung, Sensor-

schalter, satiniert

Helligkeit dimmbar

mirror panel LED-lighting 
sensor switch, satined
brightness dimmable

spiegelpaneel LED-
verlichting sensorscha-
kelaar, gesatineerd
helderheid dimbaar

panneau miroir éclairage 
LED interrupteur tactile, 
satiné
luminosité réglable

SPK55

4000 Kelvin

13,5 Watt

1890 Lumen
Dieses Produkt 

enthält eine 

Lichtquelle

der Energieeffi-
zienzklasse G

443,-

B = 30,0 cm

H = 91,2 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte 

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden 

Griff senkrecht

highboard incl. top 
1 door, 
2 glass shelves
handle vertical

highboard incl. afdekplaat 
1 deur,
2 glazen leggers 
verticaal greep

highboard avec plaque de 
recouvrement 
1 porte, 
2 tablettes en verre 
poignée verticale

HBFT3FL

HBFT3FR

309,- 422,-

B = 40,0 cm

H = 91,2 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte 

1 Tür,

2 Glaseinlegeböden 

Griff senkrecht

highboard incl. top 
1 door, 
2 glass shelves
handle vertical

highboard incl. afdekplaat 
1 deur,
2 glazen leggers 
verticaal greep

highboard avec plaque de 
recouvrement 
1 porte, 
2 tablettes en verre 
poignée verticale

HBFT4FL

HBFT4FR

351,- 464,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG2 PG3

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

LED LED
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Griff Chrom Glanz Nr. 329
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 4,0 cm | H = 4,0 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
2,0 cm

Eiche Str. Natur Nb. Folie
oak structure nature foil
afwerk. eiken struct. natuur folie 
昀椀nition chêne naturel structure  
feuille
DKM_ 

Eiche Str. Braun Nb. Folie
oak Structure brown 昀椀nish foil
afwerk. eiken structuur bruin folie
昀椀nition chêne brun structure 
feuille
DKH_ 
Weiß Glanz Folie
gloss white foil
glans wit folie
blanc brillant feuille
DKG_ 

Anthrazit Glanz Folie
gloss anthracite foil
anthraciet glans folie
anthracite brillant feuille
DKF_ 

Eiche Str. Natur Nachbild.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 2 (DK55)

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

27
3

96
1

43
8

Weiß Seidenglanz
silk gloss white
wit zijdeglans
satinée blanche
_E - PG 2  (DK86)

Anthrazit Seidenglanz
silk gloss anthracite
anthraciet zijdeglans
satinée anthracite
_A - PG 2  (DK84)

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

MWGBB6 60,0 x 1,2 x 10,5/30,1 cm

H          13,0  cm

mineral

22
6

Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK69
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mineral

B = 60,0 cm

H =  1,2 cm

T =  10,5 /

        30,1 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

MWGBB6 288,-

Raumsparsiphon basin siphon ruimtebesparende sifon siphon gain de place RSPAR-4 49,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 60,0 cm

H = 47,8 cm

T = 30,0 cm

Waschtisch-Unterschrank 

1 Tür, 

1 Regal mit 3 Böden

washbasin base cabinet 
1 door, 
1 shelf with 3 shelves

wastafelonderkast 
1 deur, 
1 plank met 3 leggers

armoire de base du lavabo
1 porte, 
1 étagère avec 
3 tablettes

WMMTR6 425,-

LED

B = 45,0 cm

H = 68,2 cm

T =   2,7 cm

Spiegelpaneel LED Be-

leuchtung, satiniert

mirror panel LED-lighting,  
satined

spiegelpaneel LED-
verlichting, gesatineerd

panneau miroir éclairage 
LED, satiné

SPLEI45

4000 Kelvin

10,5 Watt

1470 Lumen
Dieses Produkt 

enthält eine 

Lichtquelle

der Energieeffi-
zienzklasse G

283,-

B = 30,0 cm

H = 95,6 cm

T = 10,5 / 

       18,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Regal 

1 Tür, 

1 Glaseinlegeboden, 

Regal mit 3 Glasablagen 

highboard incl. top with 
glass shelf 
1 door, 
1 glass shelf  
shelf with 3 glass shelves

highboard incl. afdekplaat 
met legbord 
1 deur, 
1 plank, 
met 3 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement 
1 porte, 
1 tablette en verre,
avec 3 tablettes en verre

HBRG3L 454,-

B = 30,0 cm

H = 95,6 cm

T = 10,5 / 

       18,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Regal 

1 Tür, 

1 Glaseinlegeboden, 

Regal mit 3 Glasablagen 

highboard incl. top with 
glass shelf 
1 door, 
1 glass shelf,
with 3 glass shelves

highboard incl. afdekplaat 
met legbord 
 deur, 
1 glazen plank,
met 3 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement 
1 porte, 
1 tablette en verre,
avec 3 tablettes en verre

HBRG3R 454,-

   
B = 15,0 cm

H = 68,2 cm

T = 11,6 cm

Regal für seitliche 
Montage oder freihän-

gend, inkl. Aufhänger 

shelf for side mounting or 
free-hanging incl. hanging 
brackets

plank voor zijmontage of 
vrijhangend, incl. hanger

etagère pour montage 
latéral ou suspendue libre-
ment, y compris cintre

REA15

DK55
DK70
DK84
DK86

154,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables  
  Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG2

Eiche Str. Braun Nachbild.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 2 (DK70)
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Griff Chrom Glanz Nr. 329
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 4,0 cm | H = 4,0 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
2,0 cm

Eiche Struktur Natur Nachb.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur 
昀椀nition chêne naturel structure
DKL_

Eiche Struktur Braun Nb.
oak Structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
DKX_

Weiß Seidenglanz
silk gloss white
wit zijdeglans
satinée blanche
DKE_

Anthrazit Seidenglanz
silk gloss anthracite
anthraciet zijdeglans
satinée anthracite
DKA_

Eiche Struktur Natur Nachb.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 1  (DK55)

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 1  (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Seidenglanz
silk gloss white
wit zijdeglans
satinée blanche
_E - PG 1  (DK86)

Anthrazit Seidenglanz
silk gloss anthracite
anthraciet zijdeglans
satinée anthracite
_A - PG 1  (DK84)

42
6

47
3

28
6

28
4

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

MWGBA6 60,0 x 1,2 x 30,0/20,0 cm

B/T x H Ø 23,5 x 10,9 cm

mineral Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK69

p
u
s

h-
to-op

e
n

Wahlweise push-to-open
optional push-to-open
optioneel push-to-open
au choix push-to-open
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mineral

B = 60,0 cm

H = 1,2  / 

       12,4 cm

T = 30,0 / 

      20,0 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

MWGBC6 443-

Designsiphon design siphon design sifon siphon design DS 105,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 30,0 cm

H = 47,8 cm

T = 20,5 cm

Waschtisch-Unterschrank 

mit Griff 
1 Tür, 

1 Glaseinlegeboden

Waschtisch-Unterschrank

mit push to open

washbasin base cabinet 
with handle 
1 door, 
1 glass shelf 

washbasin base cabinet
with push to open

wastafelonderkast met 
greep 
1 deur, 
1 glazen legger

wastafelonderkast met
met push to open

armoire bas pour lavabo 
avec poignée 
1 porte, 
1 tablette en verre

armoire bas pour lavabo 
avec poignée
avec push to open

WMMT3

WMMT3P

188,-

188,-

B = 60,0 cm

H = 47,8 cm

T = 20,5 cm

   

p
u
s

h-
to-op

e
n

Waschtisch-Unterschrank 

mit Griff 
1 Tür, 

1 Glaseinlegeboden, 

1 Waschtischunter-

schrank-Regal mit 2 Acryl-

glasböden 

Waschtisch-Unterschrank

mit push to open

washbasin base cabinet 
with handle 
1 door, 
1 glass shelf 
1 washbasin base cabinet-
shelf with 2 acryl glass 
shelves

washbasin base cabinet
with push to open

wastafelonderkast met 
greep 
1 deur, 
1 glazen legger, 
1 wastafelonderkast plank 
met 2 acrylglas leggers

wastafelonderkast met
met push to open

armoire bas de lavabo 
avec poignée 
1 porte, 
1 tablette en verre, 
1 étagère de armoire bas 
de lavabo avec 
2 tablettes en verre 
acrylique

armoire bas pour lavabo 
avec poignée
avec push to open

WMMGT6

WMMGT6P

319,-

319,-

    

LED

B = 45,0 cm

H = 80,0 cm

T =   2,7 cm

Spiegelpaneel LED Be-

leuchtung, satiniert

mirror panel LED-lighting,  
satined

spiegelpaneel LED-
verlichting, gesatineerd

panneau miroir éclairage 
LED, satiné

SPLEJ45

4000 Kelvin

20,25 Watt

2835 Lumen
Dieses Produkt 

enthält eine 

Lichtquelle

der Energieeffi-
zienzklasse G

377,-

   
B = 15,0 cm

H = 80,0 cm

T = 11,6 cm

Regal für seitliche 
Montage oder freihän-

gend, inkl. Aufhänger

shelf for side mounting or 
free-hanging incl. hanging 
brackets

plank voor zijmontage of 
vrijhangend, incl. hanger

etagère pour montage 
latéral ou suspendue libre-
ment, y compris cintre

REAM15

DK55
DK70
DK84
DK86

194,-

   

B = 30,0 cm

H = 47,8 cm

T = 11,6 cm

Regal freihängend inkl. 
Aufhänger 

shelf free-hanging incl. 
hanging brackets

plank vrij opgehangen 
incl. hanger

etagère librement suspen-
due, y compris le cintre

REAK30

DK55
DK70
DK84
DK86

171,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables  
  Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG1

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 1  (DK70)

p
u
s

h-
to-op

e
n
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Griff Chrom Glanz Nr. 329
handle gloss chrome
greep Glans chroom
poignée chrome brillant
B = 4,0 cm | H = 4,0 cm

Bohrabstand 
drilling distance
boorafstand
distance de perçage
2,0 cm

B = Breite / width / breedte / largeur
H = Höhe / height / hoogte / hauteur 
T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

H

B
T

H

B

T

MWGBD6 60,4 x 1,2 x 30,0/22,0 cm

B x H x T 38,0 x 10,6 x 22,0 cm

mineral

Eiche Struktur Natur Nachb.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur
昀椀nition chêne naturel structure
DKL_

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
DKX_

Weiß Seidenglanz
silk gloss white
wit zijdeglans
satinée blanche
DKE_

Anthrazit Seidenglanz
silk gloss anthracite
anthraciet zijdeglans
satinée anthracite
DKA_

Eiche Struktur Natur Nachb.
oak structure nature 昀椀nish
afwerking eiken structuur natuur
昀椀nition chêne naturel structure
_M - PG 1  (DK55)

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish
afwerking eiken structuur bruin
昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 1  (DK70)

Front / front / front / façade Korpus / carcase outside / corpus / caisson

Weiß Seidenglanz
silk gloss white
wit zijdeglans
satinée blanche
_E - PG 1  (DK86)

Anthrazit Seidenglanz
silk gloss anthracite
anthraciet zijdeglans
satinée anthracite
_A - PG 1  (DK84)

42
6

47
3

28
6

28
4

Weiß Alpin Glanz
gloss white alpine 
wit alpine glans
alpin blanc brillant

DK69

p
u
s

h-
to-op

e
n

Wahlweise push-to-open
optional push-to-open
optioneel push-to-open
au choix push-to-open
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mineral

B = 60,0 cm

H = 1,2  / 

       12,4 cm

T = 30,0 / 

      22,0 cm

Mineralmarmor Wasch-

tisch mit Ablage rechts, 

inkl. Permanentablauf

marble minerals wash-
basin, depot on the right, 
incl. permanent flow

marmeren mineraalwas-
tafel met plankje rechts, 
incl. permanente a昀氀open

lavabo en marbre minéral 
avec tablette à droite, trop 
plein permanent inclus

MWGBD6 485,-

Einhebel-Waschtisch-

armatur chrom inkl. Zug-

stange und Befestigungs-

material

single lever top, chrome 
incl. eccentric tappet and 
fastening materials

eengreeps wastafel-
mengkraan chroom incl. 
trekstang en bevestigings-
materiaal

mitigeur monocommande 
de lavabo chromé, avec 
tige de traction et matériel 
de fixation

MBCAP 93,-

B = 60,0 cm

H = 47,8 / 

       59,0 cm

T = 29,5 cm

Waschtisch-Unterschrank 

mit Griff 
1 Tür, 

1 Regal mit 2 Glasablagen

washbasin base cabinet 
with handle 

1 door, 
1 shelf with 2 glass 
shelves

wastafelonderkast 
met greep 

1 deur, 
1 plank met 2 glazen 
leggers

armoire bas pour lavabo 
avec poignée 

1 porte, 
1 étagère avec 2 tablettes 
en verre

WMDTR6 330,-

B = 60,0 cm

H = 47,8 / 

       59,0 cm

T = 29,5 cm

Waschtisch-Unterschrank 

mit push to open
1 Tür, 

1 Regal mit 2 Glasablagen

washbasin base cabinet 
with push to open

1 door, 
1 shelf with 2 glass 
shelves

wastafelonderkast 
met push to open

1 deur, 
1 plank met 2 glazen 
leggers

armoire bas pour lavabo 
avec push to open

1 porte, 
1 étagère avec 2 tablettes 
en verre

WMDTR6P 330,-

LED

 

LED

B = 40,0 cm

H = 80,0 cm

T =   2,7 cm

Spiegelpaneel 

LED Beleuchtung, Sensor-

schalter, satiniert

Helligkeit dimmbar

mirror panel LED-lighting 
sensor switch, satined
brightness dimmable

spiegelpaneel LED-
verlichting sensorscha-
kelaar, gesatineerd
helderheid dimbaar

panneau miroir éclairage 
LED interrupteur à capteur 
satiné
luminosité réglable

SPLEK4

4000 Kelvin

20,5 Watt

2870 Lumen
Dieses Produkt 

enthält eine 

Lichtquelle

der Energieeffi-
zienzklasse G

330,-

B = 30,0 cm

H = 90,4 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Griff 

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden

highboard incl. top 
with handle 

1 door, 
2 glass shelves

highboard incl. afdekplaat 
met greep 

1 deur, 
2 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement et 
avec poignée 

1 porte, 
2 tablettes en verre 

HBLT3FL

HBLT3FR

247,-

B =   30,0 cm

H = 119,4 cm

T =   17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Griff 

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal mit 2 Glasböden 

oben

highboard incl. top 
with handle 

1 door, 
2 glass shelves,
shelf with 2 glass shelves 
above

highboard incl. afdekplaat 
met greep

 

1 deur, 
2 glazen leggers, 
legplank met 2 glazen 
leggers erboven

highboard avec plaque de 
recouvrement et 
avec poignée 

1 porte, 
2 tablettes en verre, 
étagère avec 2 tablettes 
en verre en haut

HBRT3FL

HBRT3FR

351,-

B = 45,0 cm

H = 90,4 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Griff 

1 Tür rechts, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal links mit 2 Glas-

ablagen

highboard incl. top 
with handle

 

1 door right, 
2 glass shelves, 
shelf left with 3 glass 
shelves

highboard incl. afdekplaat 
met greep 

1 deur rechts, 
2 glazen leggers, 
plank links met 3 glazen 
leggers

highboard avec plaque 
de recouvrement avec 

poignée 

1 porte à droite, 
2 tablettes en verre,  
etagère à gauche avec 
3 tablettes en verre 

HBRT45FL

HBRT45FR

443,-

B = 45,0 cm

H = 90,4 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Griff 

1 Tür links, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal rechts mit 3 Glas

ablagen

highboard incl. top 
with handle 

1 door left, 
2 glass shelves, 
shelf right with 3 glass 
shelves

highboard incl. afdekplaat 
met greep 

1 deur links, 
2 glazen leggers, 
plank rechts met 3 glazen 
leggers

highboard avec plaque 
de recouvrement avec 

poignée 

1 porte à gauche, 
2 étagères en verre, 
etagère à droite avec 
3 tablettes en verre 

HBTR45FL

HBTR45FR

443,-

Leuchtmittel sind nicht austauschbar / illuminants are not interchangeable  / verlichtingsmiddelen zijn niet uitwisselbaar  / les illuminants ne sont pas interchangeables 
Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG1

Eiche Struktur Braun Nb.
oak structure brown 昀椀nish

昀椀nition chêne brun structure
_H - PG 1  (DK70)

p
u
s

h-
to-op

e
n
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B =   45,0 cm

H = 119,0 cm

T =   17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Griff 

1 Tür rechts, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal links mit 3 Glas-

ablagen

Regal mit 2 Glasböden 

oben

hhighboard incl. top 
with handle 

1 door right, 
2 glass shelves
shelf left with 3 glass 
shelves
shelf with 2 glass shelves 
above

highboard incl. afdekplaat 
met greep 

1 deur rechts, 
2 glazen leggers, 
plank links met 3 glazen 
leggers
egplank met 2 glazen 
leggers erboven

highboard avec plaque de 
recouvrement 
avec poignée 

1 porte à droite, 
2 tablettes en verre , 
etagère à gauche avec 
3 tablettes en verre 
étagère avec 2 tablettes 
en verre en haut

HBRRT45L

HBRRT45L

556,-

B =   45,0 cm

H = 119,4 cm

T =   17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit Griff 

1 Tür links, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal rechts mit 3 Glas-

ablagen

Regal mit 2 Glasböden 

oben

hhighboard incl. top 
with handle 

1 door left 
2 glass shelves
shelf right with 3 glass 
shelves
shelf with 2 glass shelves 
above

highboard incl. afdekplaat 
met greep 

1 deur links 
2 glazen leggers, 
plank rechts met 3 glazen 
leggers
egplank met 2 glazen 
leggers erboven

highboard avec plaque de 
recouvrement 
avec poignée 

1 porte à gauche, 
2 étagères en verre, 
etagère à droite avec 
3 étagères en verre
étagère avec 2 étagères 
en verre en haut

HBRTR45L

HBRTR45L

556,-

B = 30,0 cm

H = 90,4 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit push to open

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden

highboard incl. top 
with push to open

1 door, 
2 glass shelves

highboard incl. afdekplaat 
met push to open

1 deur, 
2 glazen leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement 
avec push to open 

1 porte, 
2 tablettes en verre 

HBLT3PFL

HBLT3PFR

247,-

B =   30,0 cm

H = 119,4 cm

T =   17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit push to open

1 Tür, 

2 Glaseinlegeböden 

Regal mit 2 Glasböden 

oben

highboard incl. top 
with push to open

1 door, 
2 glass shelves
shelf with 2 glass shelves 
above

highboard incl. afdekplaat 
met push to open

 

1 deur, 
2 glazen leggers 
legplank met 2 glazen 
leggers erboven

highboard avec plaque de 
recouvrement et 
avec poignée 

1 porte, 
2 tablettes en verre, 
étagère avec 2 tablettes 
en verre en haut

HBRT3PFL

HBLT3PFR

351,-

B = 45,0 cm

H = 90,4 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit push to open

1 Tür rechts, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal links mit 3 Glas-

ablagen

highboard incl. top 
with push to open

1 door right, 
2 glass shelves,
 shelf left with 3 glass 
shelves

highboard incl. afdekplaat 
met push to open

1 deur rechts, 
2 glazen leggers, 
plank links met 3 glazen 
leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement 
avec push to open

1 porte à droite, 
2 tablettes en verre, 
etagère à gauche avec 
3 tablettes en verre 

HBRT45PFL

HBRT45PFR

443,-

B = 45,0 cm

H = 90,4 cm

T = 17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit push to open

1 Tür links, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal rechts mit 3 Glas-

ablagen

highboard incl. top 
with push to open

1 door left, 
2 glass shelves, 
shelf right with 3 glass 
shelves

highboard incl. afdekplaat 
met push to open

1 deur links, 
2 glazen leggers, 
plank rechts met 3 glazen 
leggers

highboard avec plaque de 
recouvrement 
avec push to open

1 porte à gauche, 
2 tablettes en verre, 
etagère à droite avec 
3 tablettes en verre 

HBTR45PFL

HBTR45PFR

443,-

B =   45,0 cm

H = 119,4 cm

T =   17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit push to open

1 Tür rechts, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal links mit 3 Glas-

ablagen

Regal mit 2 Glasböden 

oben

hhighboard incl. top 
with push to open

1 door right, 
2 glass shelves,
shelf left with 3 glass 
shelves
shelf with 2 glass shelves 
above

highboard incl. afdekplaat 
met push to open

1 deur rechts, 
2 glazen leggers, 
plank links met 3 glazen 
leggers
egplank met 2 glazen 
leggers erboven

highboard avec plaque de 
recouvrement 
avec push to open

1 porte à droite, 
2 tablettes en verre, 
etagère à gauche avec 
3 tablettes en verre,
étagère avec 2 tablettes 
en verre en haut

HBRRT45PL

HBRRT45PR

556,-

B =   45,0 cm

H = 119,4 cm

T =   17,6 cm

Highboard inkl. Abdeck-

platte mit push to open

1 Tür links, 

2 Glaseinlegeböden, 

Regal rechts mit 3 Glas-

ablagen

Regal mit 2 Glasböden 

oben

hhighboard incl. top 
with push to open

1 door left 
2 glass shelves
shelf right with 3 glass 
shelves
shelf with 2 glass shelves 
above

highboard incl. afdekplaat 
met push to open

1 deur links 
2 glazen leggers, 
plank rechts met 3 glazen 
leggers
egplank met 2 glazen 
leggers erboven

highboard avec plaque de 
recouvrement 
avec push to open

1 porte à gauche, 
2 tablettes en verre, 
etagère à droite avec 
3 tablettes en verre 
étagère avec 2 tablettes 
en verre en haut

HBRTR45PL

HBRTR45PR

556,-

Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG1

p
u
s

h-
to-op

e
n
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Maße
dimension

afmetingen

dimensions

B = Breite / width / breedte / largeur cm

H = Höhe / height / hoogte / hauteur cm

T = Tiefe / depth / diepte / profondeur cm

Artikel-Nr.
article-no.

artikel nr.

article n°.

Tür
door
deur
porte

PG1

2010.9

DE EN NL FR

B = 29,6 cm

H = 28,6 cm

T = 15,0 cm

Regal freihängend 
inkl. Aufhänger 
2 Glasböden

shelf free-hanging 
incl. hanging brackets
2 glass shelves

vrijhangende plank 
incl. hanger
2 glazen leggers

etagère suspendue 
librement 
y compris les suspensions 
2 étagères en verre

RGB3

DK55
DK70
DK84
DK86

113,-

Unverbindlich empfohlene VK-Preise inkl. MwSt. / recommended sales prices incl. VAT / aanbevolen verkoopprijzen inclusief BTW / prix   de vente recommandés, TVA inclus

Die Montage muss durch fachkundige Personen erfolgen. Der Untergrund zur Wandbefestigung ist vor Montage zu prüfen. Bitte wählen Sie entsprechend das geeignete Montagematerial. Fehlerhafte 
Montagen können das Möbel beschädigen oder dessen Funktion dauerhaft beeinträchtigen. Für Sach- und Personenschäden übernehmen wir im Falle einer unsachgemäßen Montage keine Haftung.

The installation must be carried out by competent persons. The substrate for wall mounting must be checked before installation. Please choose the appropriate 昀椀xing material. Incorrect installation can 
damage the furniture or permanently impair its function. We accept no liability for damage to property or personal injury in the event of improper installation.

De installatie moet worden uitgevoerd door bevoegde personen. De ondergrond voor wandmontage moet voor de installatie worden gecontroleerd. Selecteer het juiste bevestigingsmateriaal. Een onjuiste 
installatie kan het meubilair beschadigen of de werking ervan blijvend aantasten. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade aan eigendommen of persoonlijk letsel in geval van onjuiste installatie. 

L‘installation doit être effectuée par des personnes compétentes. Le support pour le montage mural doit être véri昀椀é avant l‘installation. Veuillez sélectionner le matériel de 昀椀xation approprié. Une installation 
incorrecte peut endommager le mobilier ou en altérer la fonction de façon permanente. Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages matériels ou corporels en cas d‘installation incorrecte. 

Montagehinweise
Informationen zu Montagehöhe erhalten Sie auf unserer Webseite www.opti昀椀t.de
Assembly instructions

Information on installation height is available on our website www.opti昀椀t.de.
Montage-instructies

Informatie over de montagehoogte vindt u op onze website www.opti昀椀t.de.
Instructions de montage

Vous trouverez des informations sur la hauteur d‘installation sur notre site web www.opti昀椀t.de.

Beispiel / example / voorbeeld / exemple:

www.opti昀椀t.de
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Ihr Händler / your dealer / uw dealer / votre revendeur

Eine Marke der

JAKA-BKL GmbH | Jaka-Str. 3 | 32351 Stemwede

Tel. +49 (0) 5773 / 88-0

www.opti昀椀t.de | info@jaka-bkl.de | 05.23 
Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten, alle Maße sind Ca. Angaben, Farben können aus drucktechnischen Gründen abweichen. 
Subject to technical changes and printing errors, all dimensions are approximate, colours may vary for printing reasons.
Onder voorbehoud van technische wijzigingen en drukfouten zijn alle afmetingen bij benadering, de kleuren kunnen om druktechnische redenen afwijken. 
Sous réserve de modi昀椀cations techniques et d‘erreurs d‘impression, toutes les dimensions sont approximatives, les couleurs peuvent varier pour des raisons d‘impression.

Zerlegte Badmöbel
昀氀at packed bathroom furniture
gedemonteerde badkamermeubels
meubles de salle de bains démontés

Vormontierte Badmöbel OPTIguest, OPTIpremio light, prestige und plan
assembled bathroom furniture OPTIguest, OPTIpremio light, prestige and plan
voorgemonteerd badkamermeubels OPTIguest, OPTIpremio light, prestige en plan
meubles de salle de bains assemblés OPTIguest, OPTIpremio light, prestige et plan

Zerlegte Küchenmöbel
昀氀at packed kitchen furniture
gedemonteerde keukenmeubels
meubles de cuisine démontés

www.opti昀椀t.de

OPTIFIT überzeugt an allen Fronten, nicht nur im 
OPTIpremio Badbereich. Überzeugen Sie sich.
OPTIFIT is convincing on all fronts, not only in the OPTIpremio bathroom area. See for yourself.
OPTIFIT overtuigt op alle fronten, niet alleen op het gebied van OPTIpremio badkamers. Kijk zelf maar.
OPTIFIT convainc sur toutes les façades, et pas seulement dans l‘espace salle de bains OPTIpremio.
Laissez-vous convaincre.


